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ACTA No 1544

SESiON ORDINAR:A DEL CONCEJO MUNiCiPAL DE CEVALLOS DEL SiETE
DE」UN:O DEL ANO DOS MiL D:EC:OCHO
senOr vicealcalde Huoo V‖lecasI Senores cOncelales, senores Funcionarios
buenas tardes,el senorノ lヽcalde ha delado una comunicaci6n deiegando para que
conduzca la presente sesi6n de esta tarde En tal virtud Sra Secretaria tenga ia
bondad de dar lectura a esa comunicaciOn enviada por el senor Alcalde titular
Sra Secretarial Buenas tardes voy a darlectura de la delegaci6n
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Hasta ahl el texto del Oficio. Seffor Vicealcalde: Seffores Concejales han
escuchado la delegaci6n dejada por el sefior Alcalde, en tal virtud Sra. Secretaria
tenga la bondad de proceder a la constataci6n del qu6rum. En la ciudad de
Cevallos, Provincia de Tungurahua , a 7 de Junio del ano 201 8, siendo las 15H05
el Sr. Hugo Mllegas, Vicealcalde del cant6n Cevallos, da la bienvenida a los )
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asistentes y solicita se constate el quorum reglamentario, estando presente los
siguientes sefiores Concejales: Ab. Mario Aguilar, Eco. Luis Barona, Sr. Marco
Caceres, Eco. Rodrigo Oflate, Sr. Hugo Villegas, con la presencia del Dr. Hern6n
Paredes, Director Financiero; bajo la presidencia del Sr. Hugo Villegas,
Vicealcalde del cant6n Cevallos y la Dra. Ver6nica Ramirez Barrera, Secretaria,
quien suscribe y certifica la presente. Sefior Vicealcalde: Al existir el qu6rum
reglamentario doy por instalada la sesi6n, proceda a dar lectura del orden del dia.
ORDEN DEL DIA: 1.- Aprobaci6n del Acta No 1542 de la sesi6n Extraordinaria
del Concejo Municipal de fecha 29 de Mayo del 2018. 2.- Aprobaci6n del Acta No
1543 de la sesi6n Ordinaria del Concejo Municipal de fecha 01 de Junio del 2018.
Seffor Vicealcalde: Seffores esta en consideraci6n el orden del dia para la
presente sesi6n. Sefror Conceial Eco. Luis Barona: Que se apruebe. Sefior
Conceial Aboqado Mario Aquilar: En vista de que no habido otro tr6mite mAs.
Sefior Conceial Economista Rodriqo Ofiate: Que se apruebe. Sefior Vicealcalde:
Sra. Secretaria yo quisiera, esto es eventual, quisiera que se deje constancia de
que a mi si me da una preocupaci6n, va cuatro sesiones seguidas que estamos
s6lo hablando de lectura del acta anterior, cuando hay muchas cosas, yo voy a
pasar un escrito al seftor Alcalde, cuando tenia por lo menos que ir cumpliendo lo
que dice las transitorias de la Ordenanza de Uso de Suelo, la segunda, la sexta,
la octava, que eso ya los T6cnicos deblan cumplir y nosotros debiamos estar
discutiendo y sin embargo solo nos allanamos a escuchar la lectura del acta
anterior, cuando hay muchos puntos a mds de los que se ha mencionado que
discutir, yo seffores Concejal dejo claro y ustedes tambi6n tienen la potestad de
acuerdo al Articulo 58 del COOTAD el tema de la fiscalizaci6n, al seflor Alcalde
tenemos que exigir que se haga sesiones, para eso no vinieron para estar dos
minutos, yo pienso que no es prudente, hay muchas cosas que discutir en la parte
legislativa logicamente, el sefror Alcalde es el responsable y yo quisiera Sra.
Secretaria tambi6n que tenga la bondad de dar lectura quienes fueron
convocados a la sesi6n de esta tarde. Sra. Secretaria: Voy a proceder a dar
lectura de la parte pertinente de la convocatoria, la convocatoria se la ha realizado
y est6 firmada por el seffor Concejal Abogado Mario Aguilar, Luis Barona, Marco
C6ceres, Economista Rodrigo Ofiate, Sefior Hugo Villegas, el Doctor Hern6n
Paredes, Director Financiero; el lngeniero Eduardo Bayas, Director de Obras
P0blicas; Abogado Alvaro Vera, Procurador Sindico y el lngeniero Vinicio Freire,
Jefe Administrativo, constan las respectivas firmas en la convocatoria. Seffor
Mcealcalde: A los que no han venido por favor sefrora Secretaria luego de la
sesi6n que por favor haga los memorandos respectivos llam6ndoles la atenci6n
en base a la ley, no se puede permitir que se tome como burla esto, el que quiere
viene, el que no quiere no viene y bueno estamos muy bien, al menos yo s6 que
estoy haciendo la funci6n de Concejal, pero hoy el seffor Alcalde me ha delegado
como tal, pero no se puede hacer una burla a la sesi6n del Concejo Cantonal, por
favor luego de la sesi6n yo voy a firmar esas llamadas de atenci6n a los
Funcionarios que no han cumplido, no hay ning[n justificativo. Sefior Conceial
Abooado Mario Aouilar: Sefior Alcalde yo apoyo lo que usted acaba de decir, en
sesiones anteriores tambi6n se qued6 en grabaci6n y se qued6 en el acta, que no
s6lo podemos venir a ser la aprobaci6n del acta de la sesi6n anterior, yo apoyo la
moci6n de usted. Seffor Vicealcalde: No s6 si hay otro criterio sobre el punto que
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estamos hablando. Seffor Concejal Economista Luis Barona: Que la observaci6n
sea acogida mi estimada Doctorita Secretaria, que sea acogida y que se cumpla
a cabalidad, porque es verdad nosotros no estamos aqul s6lo para aprobar actas,
ya se ha venido aprueba y aprueba, dos minutos una sesi6n de Concejo y si es un
poco hasta vergonzoso, cuando hay muchas cuestiones dentro de lo que es la
planificaci6n de la ejecuci6n de obras en el cant6n que debe estar, ya estamos en
medio afio y debe estar ya el proceso de ejecuci6n de obras y evidentemente si
est6 algunas obras ya en ejecuci6n, pero quisiera saber c6mo vamos, como
caminamos, el Doctor Hern6n Paredes muy amable por usted estar ac6, pero si
es penoso que los Funcionarios no acudan, s6lo cuando hay intereses de por
medio o hay algo que queremos ver para poder difundir afuera estamos aqui
todos los T6cnicos y todo lo dem5s, pero en caso contrario no y hoy es una
preocupaci6n bien grande que deberiamos conocer nosotros como Concejales y
es motivo de fiscalizaci6n. Mire yo me top6 con la ingrata sorpresa de que via
telef6nica he conversado con el Doctor Paredes, indicando de que nosotros
tendrlamos unos recursos para lo que es mantenimiento de obras y me
manifestaba de que en realidad ya se acaba porque hemos alquilado maquinaria,
hemos alquilado lo que es la retroexcavadora que necesitamos evidentemente,
pero se ha acabado esos recursos, sinceramente a veces no hacemos conciencia
o por no estar informados, vea precisamente puede pasar que uno est6
pensando mal por no haber la informaci6n y esa informacion debe darse en las
sesiones, de alguna manera debe existir un informe del Departamento de Obras
P0blicas que se d6 lectura ac6 que est5 en tr6mite determinada obra, que se ha
alquilado determinada maquinaria y que se est6n acabando o terminando los
recursos asignados en el presupuesto, para lo que es mantenimiento de obras,
me da como decia mucha pena porque esos recursos podrian ser canalizados de
otra manera, yo desde que entr6 ace tengo esa percepci6n tengo esa iniciativa de
que podemos ahorrar recursos pidiendo justo lo que han hecho ahora esta
semana sefior Alcalde, han pedido apoyo al Consejo Provincial, apoy6 con
maquinaria pesada a los cantones vecinos, eso debiamos haber hecho y porqu6
tenemos que gastarnos los recursos que probablemente pueden servir para hacer
otra obra si me da mucha pena, aparte de ello debemos buscar responsabilidades
del mantenimiento de la maquinaria nuestra, hasta el dia de hoy no hay forma de
tener ninguna de las dos m5quinas, en momentos funciona la niveladora, en
momentos no funciona, hace alg0n tiompo ya pas6 y nosotros como Concejales y
yo puse un oficio, no s6 si ustedes lo harian yo puse un oficio a la Gontraloria,
pero qu6 increible que pas6 seis meses la niveladora parada precisamente
porque no se hizo el proceso conespondiente, no s6 en qu6 parte del proceso y
quienes no m6s fallaron, no se hizo la adquisici6n a tiempo, cuando se hizo ya la
adquisici6n, se subi6 al Portal se cay6 por alguna raz6n y asl pasamos de tumbo
en tumbo, que paso, alquila maquinaria, no est6 bien y como digo mis palabras
pueden estar mal fundadas, pero porque pueden estar mal fundadas,
precigamente porque no hay un informe en las sesiones que nosotros tenemos,
sesi6n tras sesi6n debe existir un informe del avance y ejecuci6n de obras, que es
lo que estamos haciendo por Cevallos, si como Presidente de Obras P[blicas es
que me he dado una vuelta por ahi, lamentablemente no se ni que hacen, ac6
debe venir hasta por Ordenanza motivada por el ejecutivo, que nombre vamos a
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poner a la calle por ejemplo que se est6 aperturando, que nombre se va a poner a
Ia calle de los seffores Reales por ejemplo, donde ya est5 la tuberia para el
alcantarillado, donde ya est5 nivelado, ya sigamos avanzando demos un pasito
aunque pequefio pero ya demos ese paso, vea y sin embargo tantas cosas que
hacer y aqul aprobaci6n del acta, aprobaci6n del acta y nos vamos felices de la
vida, hoy en un estadio que cuesta alrededor de 120.000 mds ahora .150.000 con
todas las obras de infraestructura aledafias que tiene del sector el Mnces, hoy por
hoy si no tomamos cartas en el asunto hasta dentro de 15 dias el estadio se
pierde con horrendos soles que tenemos, por qu6, porque en determinado
momento no se hizo las cosas bien y ahora podemos juzgar, pero yo lo hice con
conocimiento de causa, me opuse a los estadios y no porque cuando entramos
est6bamos en partidos diferentes, si no, porque yo tenia conocimiento de que el
hecho de ejecutar un estadio e invertir tanto dinero en un estadio implicaba entrar
en un gasto de por vida, porque no puede haber otra instituci6n que se encargue
del deporte, nosotros que deciamos o que nos cuenteaban en todo caso, no es
que los lugares, los pueblos, los Caserios se van a ser cargo, de donde, c6mo
eso es increible c6mo se manej6, hoy por hoy como yo les decia, ese estadio la
bomba que tenia ha terminado su vida 0til, 10 afros atras se puso esa bomba,
termin6 su vida 0til y que se tiene que hacer, hacer la reposici6n, ese estadio
estuvo primero en manos del Municipio, luego en manos de la Liga, luego pas6 un
tiempito a manos del Municipio luego nuevamente a manos d-e la Liga y trace
poco tiempito est5 en manos del caserio; pero c6mo podemos lanzar una cargaal caserio, cuando no hemos hecho un documento bien fundamentado,
responsabilizandoles en todo caso la entrega de esos bienes y que ellos tendrdn
que hacer el proceso de reposici6n de esos bienes el momento en que ya termine
su vida [til, lamentablemente nosotros debemos asumir esa responsabilidad de
entregarles una obra nueva, pero esta vez debemos hacerlo ya crn documentos,
yo le decia Doctor con un documento de entrega recepci6n, una acta donde
implique la responsabilidad exclusiva de ellos y que no tengamos que ser como
vaca lechera, perd6neme la palabra que cada vez sigue exprime y exprime al
Municipio, basta, pero si debemos preocupamos hoy pbr hoy'de ese estadio. yo
habia pedido al dirigente de ese estadio que haga un ofrcio incluso para los
Bomberos, para que nos ayuden en esta semana hasta ver c6mo va er proceso
sefior Alcalde y usted que esta hoy al frente por favor tome cartas en el asunto y
que se compre de inmediato, es un bien que no cuesta miles de dolares y que
tenemos que pedimos proforma, que subir al portal, son alrededor de'$700
p6ngale $1000 cuesta esa bomba, $150.000 juega alli en ese sector versus
$1.000, pongamos manos al asunto, eso sali6ndonos un poco del tema, pero vea
de todas esas crsas podriamos hablar en las sesiones y una vez m6s aigo
penoso, pero aprobamos el acta, por mi parte aprobado, no tengo m6s, aprobado
muchas gracias y ojal6 se tome en cuenta estas palabritas. seffor Vicealcalde.
Alg0n otro criterio, estamos haciendo algunas observaciones a que no est,arnos
cumpliendo lo que se debe hacer en la sesi6n, discutir algunos procesos, no s6 si
hay algon otro criterio, caso contrario pasamos al punto de orden. sefror conceial
Economista Rodrioo ofrate: sefior Alcalde encargado, da mucha tnstezaJ,no ve
aqui que es cuento de nunca acabar, hay mucho trabajo sinceramente, uno se
observa todas las 5reas, ha dicho el mmpafrero presidente de la comisi6n de
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Obras Publicas las observaciones en esa 6rea, yo podria hacer en todas las
6reas, de todos los Departamentos, logicamente yo he conversado personalmente
con cada miembro de cada departamento, que por favor exigiendo el trabajo m6s
todavia, al 100o/o, para nosotros ya es el rlltimo afio, para mi hay algunas cosas
que tendria que quedar funcionando, hay otras cosas que todavla no est6n, mire
el plan de desarrollo iuristico cantonal hasta la fecha no sabemos, ya vamos a
salir nosotros, a mi me interesarla mucho y hay tantas cosas que se puede
perfeccionar, yo por ejemplo veo un trabajo que si le felicito a la lngeniera
Kasandra Guevara, ella hizo un trabajo abriendo nuevas rutas turisticas, que es
bueno, abriendo por ejemplo el tema de ac6 abajo del vag6n, del museo, hizo
algunos emprendimientos, hizo un trabajo con la Universidad T6cnica de Ambato
en donde sacan unas publicaciones en el facebook de todos los emprendimientos
que hay en el cant6n Cevallos, es bueno porque ayuda a difundir pero para mi la
estrategia es mal disefiada por ejemplo, porque si bien es cierto sale en el
facebook que es un medio digital de comunicaci6n, pero nadie le da un compartir,
nadie le da un me gusta, cuando eso tendriamos que planificar nosotros mismo
internamente ver la planificaci6n y eso es lo que nos ayuda a difundir, yo veo
cuantos negocios que yo ni siquiera he conocido reci6n veo que habido una
f6brica de camisetas, all6 atr6s habido una f6brica de pantalones de jeans, son
crsas que uno estando viviendo aqui no se conoce, pero si nosotros difundimos
masivamente lo que tenemos yo pienso que las expectativas son muy grandes
para todos, porque todos tenemos diferentes amigos y por medio de esos canales
digitales se puede aplicar una muy buena estrategia por ese trabajo que ha
hecho, pero mire nosotros no tenemos conocimiento de eso, simplemente porque
se ve en el Facebook, se ve c6mo estS el asunto del trabajo realizado, pero yo
pienso que es un trabajo que si vale la pena, decir que es un buen trabajo, pero
no hay la canalizaci6n suficiente para poder llegar al 6xito que nosotros
necesitamos y asi de cuantas 5reas nosotros conversarlamos, pero yo pienso que
en cada reuni6n de Concejo especialmente cuando no hay que tratar, porque hay
algunos dlas que si tenemos cosas que tratar que son de trascendencia entonc€s
ahi no habria ningin problema, pero yo pienso que cada vez que tengamos
sesi6n de Consejo tendriamos que con un Director Departamental o con una
Jefatura de 5rea, tendriamos que ir viendo los avances presupuestarios, los
avances de los proyectos, viendo c6mo estdn los avances de las transitorias de
la Ordenanza, muchas cosas, pero sin embargo yo he conversado con los
T6cnicos, mis amigos son mis amigos todos, pero ya a mi me falta un afio y yo
quiero que las cosas queden funcionando, yo voy a poner por escrito y si son
observados ya no es mi culpa, aqui lamentablemente ya se les ha dado el tiempo
suficiente y no hay resultados entonces tendremos que ir aplicando mds
severamente la cuesti6n de la fiscalizaci6n, pero guerra avisada no mata gente
dice un dicho, yo he conversado con todos, yo seffor Alcalde encargado
proceder6 a poner los oficios pertinentes y logicamente vendr6n las
amonestaciones ser6n verbales o escritas ya dependiendo la magnitud de la
situaci6n, entonc€s yo por mi parte considero que si tiene que haber mayor
trascendencia en las sesiones de Concejo, nada mes se6or Alcalde. Sefior
Mcealcalde: Muchas gracias, saliendo un poquito fuera del punto de orden, en
todo caso yo quiero comentarles cuando estuve de Alcalde encargado yo hice una
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resoluci6n administrativa, en la que mensualmente los Jefes Departamentales
tenian que presentar un informe de las actividades realizadas en el mes, pero eso
creo que se ha ido al tacho de la basura, en cuanto a la bomba yo pienso que
debemos motivar no se al de Obras P0blicas, al de Agua Potable para que utilice
la bomba que no est5 utilizando en San Pedro, en San Pedro acordar5nse que
hice la recomendaci6n personal que se utilice el sistema de riego por aspersi6n
del proyecto que hubo all6, no hicieron caso, hicieron un reservorio que est6 lleno
de basura y no lo estAn utilizando y despu6s utilizan la propuesta que yo hice;
pero sin embargo hicieron la inversion del reservorio, de la caseta y de la bomba y
eso no est6n utilizando, est5n utilizando ya el sistema mismo porque el sistema
tiene agua permanente, no necesita bombeo porque por gravedad baja, entonces
esa bomba seria como recomendacion dar, porque ahorita no se puede dar
disposici6n a nadie para que compre, porque no hay ni pedido, primero el oficio y
como est6 el titular tendria que hacer la sumilla respectiva, en todo caso yo voy a
recomendar eso a los T6cnicos para que vean la posibilidad pasen aci, porque
alle no estan utilizando y en todo €so hay esa situaci6n, hay algunas crsas que
hay que revisar, es un simple comentario no es para una resolucion, en todo caso
continuamos con el punto de orden seftora Secretaria. RESOLUCION 0g6-201g

DESARROLLO DE LA Una vez aprobado el orden del dia el sefior
Vicealcalde solicita que se proceda con el PRIMER NUMERAL.- APROBACI6N
DEL ACTA NO 1542 DE LA SESI6N EXTRAORDINARIA DEL CONCEJO
MUNICIPAL DE FECHA 29 DE MAYO DEL 2018. Seior Mcealcatde. Seffores
concejales la seffora secretaria cumpliendo las normativas pertinentes ha
enviado en forma oportuna el acta correspondiente a la sesi6n extraordinaria que
se hizo el dia martes pasado, est6 en consideraci6n si tienen alguna observaci6n.
Sefror Conceial Aboqado Mario Aouilar: Sefior Alcalde yo si tengo algunas
observaciones, por cuanto en el acta, no est6 diciendo nada de mi intervenci6n, ni
de la intervenci6n de la parte contraria, en el acta s6lo se hace un resumen de
c6mo fue la votaci6n y de ahi se hace todo lo que se ley6 de la solicitud, yo no
encontr6 mis intervenciones dentro del acta, a lo mejor estoy equivocado, pero no
encontr6. sefiora Secretaria: sefior Vicealcalde encargado de presidir la sesi6n,
sefiores Concejales, compafteros, est6 su intervenci6n desde la parte final de la
pSgina 15, quiere revisarle. Seffor Conceial Abooado Mario Aouilar: Si por favor,
le estoy revisando y no le encontraba. Sefiora secretaria: El acta est6 transcrita
tal como se dio, su intervenci6n y tambi6n la intervenci6n del abogado, revlsele.
Se6or Conceial Aboqado Mario Aquilar: Si, yo estoy equivocado con el acta que
nos entreg6 a nosotros, la notificaci6n. Sefiora Secretaria: Es s6lo un resumen
que dio el Procurador Sindico con la motivaci6n, en el acta si est6n las
intervenciones. Sefior conceial Abooado Mario Aouilar: sefior Alcalde pido mil
disculpas, porque yo me equivoqu6 en el acta, muchas gracias. Sefior
Vicealcalde: Alguna observaci6n al acta de la sesi6n extraordinaria 1542. sefior
Conceial Economista Rodriqo Ofrate: Yo por mi parte ninguna sefror Alcalde
encargado. sefror vicealcalde: se aprueba sefiora secretaria con la rectificacion
que ha hecho el seffor Concejal Aguilar. Seffor Conceial Aboqado Mario Aquilar:
Sefior Alcalde yo salvo mi voto por cuanto yo era parte interviniente Oeniro Oe
esta sesi6n extraordinaria. Sefror Vicealcalde: yo en cambio tengo una
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observacion, creo que en esta acta el considerando que ha puesto el Abogado
para la resoluci6n de remoci6n o no, 6l ha considerado el Artlculo 5d del
COOTAD en el que est5 el voto dirime del Alcalde, cosa que eso no es, el
considerando creo que estA mal, es mi observaci6n que hago al acta, dejo yo
sentada esa observaci6n de que ese considerando no debia cbnstar porque no ie
ha aplicado ese articulo. Conrla ap‖ caoo ese arIlculo   しon esas ooservacI
RESOLUC:ON 087.2018 EI Conceio Municipa: pr mavOrfa RESUELVE:

No hay ninguna observaci6n al acta]ヽυ ‖
`y 
口‖:9ui:●  OoseFVaCiOn al acta y se

RESOLuC:ON 088.2018 Ei ConceD Municipa:

群脆鵡請譜%響守哺詩普廿蔓:器‰ l緻唯[「A No 1543 DE LA SI
CONCEJO MUNiCiPAL DE FECHA 01 DE」 UN10 DEL 2018 Senor viceaicalde:
!gualmente senores concaales,el Acta 1543 ha sido enviada oportunamente a
sus respectivOs correos, si tienen alguna observaci6n de igual manera para que
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q00nate:Ninguna Senor vlcealcaldei

or unaninnidad RESUELVE:

Dra Ver6nica Ramfrez Barrera
SECRETAR:A GENERAL
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observaciones entonces se aprueba.

se aprueba por unanimidad.

recna υl oe」 un:o ce: zo18, sin ninauna observaciOn. Una vez que se ha
agotado el orden del dia de la sesi6n, ei senor viceaicalde agradece pOr la
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